

总裁与女生故事的总裁1视角

*最后一篇。我们的总裁故事就讲完了。

我见她的第一面就知道会和她有所交集。

遇到她是在展览开幕式上，她负责讲解艺术品。但我觉得她比艺术品本身更像艺术品。

当然，这么说有点俗，我知道。

但事实就是如此，说不上来是什么感觉。

那段时间我很忙，加上恋爱经验少，总少一些情调。

如果我能预见和她会有这样的未来，我绝对不会选择用那种方式作为我们关系的开端：把名片递给她，赤裸地打量她，要买下她。

跟预期不同，她没有很快地联系我。尽管很忙，细碎的空闲里我还是会想起她。

我计划忙完那段时间去找她。

可还没等我主动，就接到了她的电话。

我那些要求很清楚，她答应得爽快，也就交付得明白。

想来我有点卑鄙，用性爱的方式发泄我的情绪，用金钱示爱。她在我身下冷冰冰的，我想她是讨厌我。

只有我在她耳边叫她骚货，顶撞她最深处时，她才会用手抵住我的身体，脸红红的，动情地呻吟，变得有热情的滋味。

我就这样调戏她。我喜欢看她这样，即使有时候我已经很疲惫。

她真的是我见过最柔软的人，不仅仅是身体。

她就像是一朵云，躺在我身边，不做爱，我也好像跟她飘在天上。我的生活很疲惫，她让我觉得被救赎。

我习惯她，需要她。

但我没和她说过这些。我不知道怎么开口。

其实我在等待一个时机。合适的时机。

打破这种包养关系，永远和她在一起。表白还是什么的，尽管我不是很擅长做这种事，我还是想试试。

她很难读懂，甚至我的钱只是帮助她渡过难关的工具，而不是她的追求。

有时做完爱，我点了烟抱着柔软的她，把头贴近她的头，我想，她想要的是什么呢？她问我，怎么了。我问不出来。

我不着急弄明白。我还年轻、有时间有钱，可以慢慢等待答案。

我一直是这么想的，直到项目出现问题，突然的棘手困难。

那是焦头烂额的一个月，我几乎很少睡眠。

但每一次睡眠之前我都在想她。我明白如果不能顺利度过难关，我就失去了在她身边的理由。我不敢再细想。

好在一切还算顺利地结束了。

我第一时间就去找她。

实习公司楼下，她和一个陌生的西装男人贴得很近。那人比我年轻不少，看起来，和她很登对。

我很少有那么焦灼的时候，我差点就冲下车去问个清楚，我压制着。她确实不是我

能掌握的人。

上了车，几句寒暄后，我再也压制不住自己，吻她抱她抚摸她，问她是不是就那么欲求不满，是不是就那么着急找下家，我骂她婊子。

我说一句，后悔一句，还是要说下一句。

她没否认，就只是那样看着我。看我心急如焚。

就在车里，我迫不及待地占有她，我故作轻松地骗她说这不是头一回，却紧张地战栗，在后座上抱着她柔软的腰，肉体碰撞摩擦。

我把话说得越来越重，希望听到她的否认，可是没有。

她就用那种带着色情眼神看我，我掐上她的脖子，制造尚能掌控的假象。狭窄密闭的空间，我和她交欢的声音令人意乱情迷。

心理上占有她的快感胜过了一切。

含混之间她突然说，我爱你，我好爱你。

喜悦喷涌的前一刻，我忽然想起，这不过是我们的安全词而已。真是自作多情。

顶撞之间，我看着她被我捏红的身体，我突然清醒了过来，我不能再任由我发泄，爱上她让我变得不那么稳定安全。

我不敢再看她一眼。

我只好离开了。

这样正好，她不用再强迫自己杵在我面前冷冰冰地应对我。我放她自由。

我很久不能好好吃饭，吃什么都没味道。没有了我的云彩，我睡不好。我多半时间都在工作，来冲淡我的思念。

可她那么小那么软，早已经把我的生活全揉上了她的影子。

看到她放在家里的东西，我都会愣一阵儿。

很快我就病倒了。高烧不退。

迷迷糊糊听到门铃开门时。像每一次她来找我的样子，依然是淡淡地看着我。

很难分清是幻觉还是现实。或许因为这样，我勇敢了起来，开始不像我。

我从后面抱着她，蹭她软软的身体，她很香，熟悉的香气。我求她不要走。

我说我爱她。

这句话我已经在分别的这段时间里默默重复了几百次。

我试探地亲吻她抚摸她，这种推拉比以往任何一次强占更具有色情的意味。我好硬。

她第一次明显又强烈地回应我，我们拥吻到床上做爱。真是幻觉一般。美梦一场。

我们的喘息夹杂着笑意，她骑在我身上肆意地扭腰。射精后，我一把抱过她，我抱得她很紧，头埋在她的颈窝，生怕她就这样不见了。

第二天醒来她还在。万幸。

想起晚上我说的话，真是害羞又幸福，真不像我。不是我。

我们就这样在一起了。

我没承诺她什么。但我都在心里想好了，我们未来的每一个春夏秋冬应该怎么过。

我需要的，只有她而已了。

